



惠民安商接诉即办,建立轻微交通违法行为免罚清单……

聊城交警推出惠民安商服务发展十举措

本报聊城8月20日讯(记者李怀磊 通讯员 张晶)为深入推进“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿,扎实开展干部作风整顿,更好地服务全市经济社会高质量发展,助力新时代兴聊十大工程和“双招双引”工作,8月19日上午,聊城市公安局交警支队召开新闻发布会,公布了《聊城市公安局交警支队惠民安商服务发展10项措施》。

开通交管服务“直通车”。所有交警执法服务窗口随时提供交管服务,急事急办、特事特办,为客商当好引路员、服务员、宣传员。

惠民安商接诉即办。坚持“把群众的事当成天大的事”,设立聊城公安交警公共关系中心,开通聊城交警公共关系中心公众号,完善“接诉即办民意云平台”,对市民和企业诉求接诉即办、首问负责,开通接诉即办热线电话(0635—7185000、7185200),24小时接受服务、咨询、投诉和建议。

建立轻微交通违法行为免罚清单。坚持教育和处罚相结合的原则,对未影响道路通行、驾驶人当场纠正的轻微交通违法行为,只警示教育,不予罚款。

根据摊点摊区开放时段及人车流情况,加大夜间路面勤务安排和警力配备,组织警车和交警铁骑流动巡查,加强疏导诱导等分流管控措施,提升道路通行能力。对商圈、夜市周边夜间停车需求情况进行摸排,在满足道路交通条件的路段,对交通影响不大的临近支路,提供夜间临时停车区域。

优化市区交通出行环境。深入实施城市交通文明畅通提升行动,精细化改造20处路口、路段交通组织,提档升级交通信号配时智能化水平,10条主次干道实时提醒绿波速度;加强部门配合推动拥堵节点改造,优化支路、街巷微循环,年内主城区主干道通行效率再同比提升15%。

综合治理规范停车秩序。根据市统一部署,依托《聊城市停车场建设和管理办法》,加快建立停车信息管理服务系统。联合市城市管理、东昌府区政府等部门,加大停车综合治理,

加强背街小巷停车管理,结合道路实际“可划尽划”路内临时停车泊位,完善相关交通标志标线,集中治理乱停乱放交通违法行为。

拓展交管业务“一门办、就近办”。坚持警种服务融合办理,探索推行在符合条件的派出所户政大厅设立交管服务窗口,提供16项交管业务服务“一门办”,2020年10月底前推开。广泛设立服务网点,“就近办”换领牌证、抵押登记、注册登记等23项车驾管业务。

完善“互联网+交管服务”。大力推广“交管12123”手机APP、互联网交通安全综合服务平台(https://sd.122.gov.cn)、聊城交警微信公众号,网上办理机动车、驾驶证、交通违法行为、交通事故处理等26项交管业务,设立网办中心,提供邮寄送达,减少群众出行奔波。

拓展驾考惠民渠道。加快推进小型汽车考场建设,在现有考场基础上再规划建设5个科目二考场,5个科目三路考考场,在条件成熟的考场实行科



聊城市公安局交警支队召开新闻发布会,公布《聊城市公安局交警支队惠民安商服务发展10项措施》。

目二、科目三联考,经济开发区试科目一夜考,针对上班族和大学生“考证无时间”,实行周末分阶段分科目驾考服务。

推进轻微交通事故快速处理。实行所(派出所)队(交警队)协同处理轻微交通事故,进一步完善警保联动机制,建立“铁骑队员+保险查勘员”联动

处警模式,实行网格化就近处警。对“车能动、人未伤”的轻微车损事故,实行远程线上处理、网上定责。

对因抓落实不力、行动迟缓,严重影响营商环境,市民群众和企业反映强烈的单位和个人,聊城市公安局交警支队将依法依规追究问责。

聊城交警公布轻微交通违法行为“免罚清单”

15项轻微交通违法行为只警示教育不罚款

本报聊城8月20日讯(记者李怀磊 通讯员 张晶)在聊城市公安局交警支队向社会公布的惠民安商服务发展10项措施中,聊城交警建立并公布了轻微交通违法行为免罚清单,针对15项轻微交通违法行为,坚持教育和处罚相结合的原则,对未影响道路通行、驾驶人当场纠正的轻微交通违法行为,只警示教育,不予罚款。

这15项主要包括:1、外地驾驶人因不熟悉道路,违反交通标志指示,载货汽车初次驶入禁行路段、小型汽车初次驶入单行道,经交通警察当场指出后立即纠正的;2、违反道路交通安全法律法规关于机动车临时停车规定,不妨碍其他车辆、行人通行且驾驶人在现场经警告后立即驶离的;3、通过路口遇有禁止通行信号时,车辆未完全越过停止

线的;4、确因道路施工、积水、积雪造成的标线被占压、覆盖而导致不按导向车道行驶、违反标线指示行驶的;5、在高速公路匝道或者城市道路右转专用车道右转,短距离骑跨占压分道线,未影响道路通行和交通安全的;6、在城市管理部门设置的早市、夜市等便民市场周边非机动车道单排临时停放车辆,不影响通行的;7、未随身携带驾驶证驾

驶机动车的;8、机动车驾驶室前后窗范围内悬挂、放置物品、饰品,影响驾驶人安全视线,当事人立即纠正的;9、小型客车驾驶室装载少量自用品,不影响交通安全的;10、机动车行驶未按规定位置粘贴临时号牌,立即纠正的;11、驾驶机动车超过规定时速10%以下的;12、驾驶机动车在高速公路行驶低于规定时速20%以下的;13、乘坐两轮摩

托车不正向骑坐,经警告后立即改正的;14、因避让执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程救险车而产生的违反标线、违反信号等交通违法行为。15、对运送复工复产人员,运输生产、生活、防疫应急物资的车辆,除涉酒、涉毒、涉牌涉证、三超一疲劳等严重交通违法行为外,原则上“不扣、不罚”,以纠正教育为主。

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

冠县斜店乡千字当头 促扶贫工作规范提升

冠县斜店乡充分利用八月份脱贫攻坚“规范提升月”时机,开启“5+2”、“白+黑”扶贫新模式,分阶段对全乡1168名建档立卡贫困户档案资料、“两不愁、三保障”和饮水安全、扶贫项目建设运营、贫困户整体面貌等工作进行规范提升。

动员全体帮包干部下村

入户,对建档立卡贫困户的入户档案进行规范提升。全面排查扶贫政策落实情况。聚焦“两不愁三保障”和饮水安全核心脱贫指标,发挥各职能部门职能作用,严格落实教育扶贫、健康医疗扶贫、住房安全保障、饮水安全、社会救助等政策,着力推进门诊慢性病办理、残疾人“两项补贴”发放和

精神残疾鉴定、低保困难老人补贴发放等工作。继续强化“双提升”工作,乡政府积极筹措资金改善困难群众居住环境。规范提升扶贫资金项目建设与管理水平。通过为期一个月的规范提升,确保全乡扶贫成效可查可看,为高质量打赢脱贫攻坚收官之战奠定坚实基础。(王辉)

莘县张寨镇:“文明实践+”谱写乡村新篇章

近年来,张寨镇坚持把基层党建、脱贫攻坚、人居环境整治等重点工作与新时代文明实践深度融合,通过“文明实践+”,不断推动新时代文明实践工作落地见效。

“文明实践+基层党建”,焕发组织新活力。坚持基层党建与新时代文明实践工作有机结合,充分发挥党支部战斗堡垒作用,使各级党组织成为新时代文明实践的“主心骨”,党员干部成为新时代文明实践的“主力军”。

“文明实践+脱贫攻坚”,提升

脱贫新成效。依托新时代文明实践站这一重要思想阵地,让新时代文明实践站变身“扶贫加油站”,向贫困群众宣讲党的理论政策,让贫困群众既“富口袋”更“富脑袋”。

“文明实践+环境整治”,扮靓村庄新容貌。结合清洁村庄等工作,彻底整治坑塘沟渠、闲散院落等区域的存量垃圾、生活污水。有效解决了村庄“脏乱差”问题。通过新时代文明实践,共同维护好环境、树起好习惯、养成好风俗。(卜祥元)

莘县莘亭:从水里到泥里,也要拧紧贫困户防汛“安全阀”

进入汛期,为切实保障辖区贫困群众的生命财产安全,莘县莘亭街道积极行动,周密部署,进一步加强宣传力度,强化责任担当。

扛牢帮扶职责,要求各帮扶责任人阴雨天每天都到贫困户家中看一看,房子有没有新的漏水,院内及农田里是不是有积水,通过面对面的谈,

手把手的教,切实提高贫困人口的防范意识和防范能力。遇到特大雨情造成农田积水的,要及时组织人员帮助贫困户做好排水泄洪,同时积极联合农业部门,就大水过后蔬菜、玉米等农作物的田间管理第一时间对贫困户进行技术指导。

高挽的裤管,两脚泥水,一身疲惫换来的是贫困群众

满意的的笑容,“大雨无情人有情,雨水不退,我在位。”这是所有莘亭帮扶干部向所有贫困户立下的铮铮誓言。汛期没有结束,他们就始终保持思想上不懈怠、行动上不放松,齐心协力、全力以赴的打好防汛攻坚战,拧紧汛期“安全阀”,确保街道所有困难群众安全度汛、平安度汛。(亢慧芳)

聊城开发区落实农业政策性保险助力贫困户脱贫

聊城开发区农办积极落实农业政策性保险政策,为贫困户脱贫助力,农业保险对贫困户实行缴费减免一半政策,开发区小麦贫困户承保户数434户,承保亩数1738.62亩,农户自交保费3129.52元,减免保费3129.52元。玉米贫困户承保户数

428户,承保亩数1733.94亩,农户自交保费3121.09元,减免保费3121.09元。2020年小麦贫困户承保户数568户,承保亩数2300亩,农户自交保费14500元,减免保费14500元。下一步开发区农办将继续严格落实扶贫政策,让贫困户得到实惠。

聊城开发区蒋官屯街道持续做好扶贫规范提升工作

聊城开发区蒋官屯街道办事处把精准施策作为要义,把各方参与作为合力,把群众动力作为基础,把从严从实作为要求,把提高质量放在首位,不断探索新思路、建立新机制,坚持问题导向,理清问题清单。近期,蒋官屯街道办事处

处扎实开展了“规范提升月”活动,聚焦“两不愁三保障”和饮水安全,规范提升扶贫资金项目建设、管理与运营,压实帮扶责任人和扶贫专干责任,督导行业扶贫政策落实到位,持续巩固提升脱贫攻坚成果。

聊城开发区农办做好行业扶贫工作

聊城开发区农办将脱贫攻坚行动列为本单位工作重点,每周召开一次工作例会必讲脱贫攻坚,并且安排专人负责该项工作,加强了脱贫攻坚工作制度落实,及时参加脱贫攻坚

部署会议,加大了脱贫攻坚工作的宣传力度,积极探索实践在乡村振兴架构下统筹推进扶贫开发的有效路径,推动脱贫攻坚与乡村振兴一体谋划,推动减贫战略和工作体系平稳转型。

赵成柱是行动不便的一级残疾老人,自从任佑申帮包以来,家里屋内、院内卫生就由任佑申定期打扫,一直至今。

独居老人翟桂香的院内干净整洁,为老人在院子里铺设了红砖,彻底解决了下雨积水泥泞问题,张发兴的房屋窗户小,屋内较暗,任佑申为其申请房屋修缮,从搬家具到收

拾房屋,他全程负责,改善了张发兴一家人的居住环境。

乡镇干部除了完成本职工作,还肩负着扶贫一线的工作,包括政策的传达与落实、脱贫路径的寻找等,都需要基层干部扎扎实实去完成。任佑申在做好本职工作的同时,帮包4户建档立卡贫困户,对于贫困户的基本信息和收入都掌握得十分清楚,这都是在一

次次入户、一次次沟通交流中了解到的。

在脱贫攻坚工作中,张鲁回族镇有许多像任佑申一样的扶贫干部,他们坚守在扶贫一线,充分发挥基层干部的干劲、韧劲,保持始终“在线”的精神状态,上下同心、同频共振,为打赢脱贫攻坚战贡献着力量。(冯秋霞)